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ACTA DE LA SESIÓN DEL 
H. CONSEJO TÉCNICO DE LA ESCUELA NACIONAL DE CIENCIAS DE LA TIERRA 
Primera sesión ordinaria del Consejo Técnico, celebrada el día 29 de enero de 2025 

 

Sesión presencial. A las 16 horas del día miércoles 29 de enero 2025, se reúne el 

Consejo Técnico, presidido por la Dra. Beatriz Ortega Guerrero, asistida por el Dr. 

Carlos Canet Miquel. 

 

Se comprueba el quorum legal con la asistencia de las consejeras y los consejeros 
técnicos: Dra. Karina Elizabeth Cervantes de la Cruz, Dra. Adriana Leticia Meléndez 
López, Dra. Carolina Ramírez Núñez, Dr. Raúl Aguirre Gómez, Dra. María Guadalupe 
Dávalos Elizondo, Mtra. Isabel Mejía Luna, C. Gerardo Emiliano Munguía Marín, C. 
Jimena Acuautla Romero, C. Francesco Lleimy Cassani Martínez y C. Celia Bazán 
Zamora. 
 

Invitada Coordinadora de Carrera 
Julie-Anne Routhier Boudreau 
Licenciatura en Geografía Aplicada  
 

Asuntos tratados: 
 

I Calendario de sesiones del Consejo Técnico 2025 
 

Se presentó y revisó la propuesta de calendario de sesiones ordinarias del Consejo Técnico 

de la ENCiT 

Se Aprueba   
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II.  Convocatoria de Prácticas de Campo 
 

Se propuso que la comisión de prácticas de campo revisara la convocatoria para que se 

divulgue para de las Licenciaturas de Geografía Aplicada y de Ciencias de la Tierra del siclo 

escolar 2025-II 

Se aprueba  

 

III.  Presentación del Programa Único de Especializaciones  

 

Se presentó la solicitud de crear un programa único de especializaciones para la Escuela 

Nacional de Ciencias de la Tierra 

Se Aprueba  

 

IV. Criterios de apertura de grupos (Optativas) 

 

Se estableció el grupo mínimo de alumnado para la apertura de las asignaturas que 

empezará a regir a partir del semestre 2026-I 

 Se aprueba la cantidad mínima de 3 participantes para poder apertura grupos 

 

V. Promoción Dr. Rodolfo Omar Arellano Aguilar 

Se Aprueba la promoción del Dr. Rodolfo Omar Arellano Aguilar como Profesor Titular ‘B’ T.C., 
para trabajar en el área de "Riesgo ecológico", en la Escuela Nacional de Ciencias de la Tierra. 
 

VI. Solicitudes de Inscripción 

Se presentó solicitud por parte de alumnado de séptimo semestre de la licenciatura en 
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Geografía Aplicada que se va de movilidad para inscribir las asignaturas de Seminario de 

Investigación y de Laboratorio VII 

Se aprueba  

 

VII. Licencias con goce de sueldo 

Se presentó y revisó la solicitud de licencia con goce de sueldo del Dr. Carlos Canet Miquel 

Se Aprueba  

 

VIII. Asuntos Generales  

 

Se presentó la solicitud por parte del Dr. Oscar Esli Jurado de Larios para aceptar su grado 

de Dr. emitido por una universidad extranjera 

Se aprobó para efectos del estímulo PEPASIG validar su grado de doctor emitido por la 

Universidad de Freie Universität Berlin, conforme a lo que establece el estatuto de la 

Dirección General de Asuntos del Personal Académico (DGAPA). 

 

Se presentó solicitud al Consejo Técnico la propuesta de los integrantes de la comisión ad 

hoc que emita, coordine, supervise y califique las elecciones para elegir a las y los 

representantes del alumnado en los Comités Académicos de las licenciaturas en Ciencias de 

la Tierra y en Geografía Aplicada de la ENCiT 

Se Aprueba 
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Se presentó al C.T. la propuesta de los profesores que impartirán la asignatura de Atmósfera, 

Océano y Energía ya que los profesores Blanca Estela Ríos Ramos y Alfonso Enrique Hernández 

López previamente autorizados no podrán atenderla, quedando de la siguiente manera: 

 
Atmósfera, océano y 
energía 

Lunes, martes y jueves de 11:00 a 
13:00 hrs  

Juan Carlos Guillermo Montiel y 
Mariana Reyes Hernández 
 

Se aprueba 

 

Solicitud de ingreso al Programa de Estímulos de Iniciación a la Carrera Académica (PEI) y 

al Programa de Estímulos por Equivalencia (PEE), de la Dra. Lourdes Paola Aquino Martínez  

Se aprueba el ingreso de la Dra. Lourdes Paola Aquino Martínez al Programa de Estímulos 

de Iniciación de la Carrera Académica para el Personal Académico de Tiempo Completo 

(PEI) y al Programa de Estímulos por Equivalencia (PEE). 

 

Solicitud de ingreso al Programa de Estímulos a la Productividad y al Rendimiento del 

Personal Académico de Asignatura (PEPASIG) de los siguientes profesores. 

 

Se aprueba el ingreso al Programa de Estímulos a la Productividad y al Rendimiento del 

Personal Académico de Asignatura (PEPASIG), así como sus respectivos grados de 

doctorado, emitidos por la UNAM. 

 

Una vez comentado lo anterior, se levanta la sesión del Consejo Técnico, a las 18:40 p.m. del 
29 de enero de 2025. 

http://www.encit.unam.mx/
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A t e n t a m e n t e 
 

“POR MI RAZA HABLARÁ EL ESPÍRITU” 
Ciudad Universitaria, CDMX, a 29 de enero de 2025 

EL CONSEJO TÉCNICO 

 

 

 
ra. ea r z r ega uerrero 

Presidenta  Dr. Carlos Canet Miquel 
Secretario 

 
 
 

 
.      z 

Propietaria  Dra. Adriana Leticia Meléndez López 
Suplente 

 
 
 

 
ra. aro na am rez ez 

Propietaria  Dr. Raúl Aguirre Gómez  
Suplente 

 
 
 

 
.     

Propietaria  Maestra Isabel Mejía Luna  
Suplente 

 
 

 
 

C. Gerardo Emiliano Munguía Marín 
Propietario  C. Jimena Acuautla Romero 

Suplente 
 
 
 
 

. rancesco e my assan  ar nez 
Propietario  C. Celia Bazán Zamora  

Suplente 
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